



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

俏护士玩转苹果ipad 与福彩爱在缘分的天空



图为中奖彩票

“泰安福彩梦想季”

双色球频频开出并蒂花

时至仲夏，蝉鸣荷香。连日的阴雨没能阻挡福彩梦想季“奖上奖”活动的持续升温，一位又一位幸运彩友来到泰安市福彩中心，欢欢喜喜兑取奖金、领取奖品。活动初期，参与到“奖上奖”活动中来的多是投注3D、七乐彩的彩友。随着活动逐渐如火如荼，双色球游戏也不甘示弱接连几期开出并蒂花。

80后技术型彩友胆拖投注——稳、准、狠

“80后”于先生是带着媳妇儿欢欢喜喜来领奖的。于先生自己做生意，经常天南海北地跑，所以买福彩也总是“打一枪换一个地方”。经常研究投注技巧的他可谓是年轻的老技术型彩友，对双色球游戏的投注颇有一套自己的独门“秘籍”。

于先生说他的诀窍就是巧妙利用胆拖的投注方式来投注双色球游戏。以这次中奖的2013S082期彩票为例，他将红球13、14、20作为胆，2、5、7、22、30作为拖投注，而蓝球则只选择6，倍数为1，这样单张彩票的金额

在纷繁的世界里，有两种看似毫不交集的职业，他们之间却有着千丝万缕的共性。那就是“护士”与“福彩”。是的，在人们的心目中，一提到护士这个职业，总会想到“天使”这个词；一提到福彩，也会想到“公益”这俩字。不论是天使般的护士，亦或是公益的福彩，他们都能带给人们心灵的慰藉，爱心的祈愿。当某一天，俏丽的护士中得了福彩的万元大奖，那便是爱心与爱心的碰撞，幸运与幸运的交织。

就职于泰安市某3甲医院的朱护

士，老家宁阳有一个父亲经营多年的福彩投注站。18日，朱护士中得了3D万元大奖，同时赢得了福彩“奖上奖”ipad一台，领奖后的朱护士俏皮的对我们的工作人员说，“这个奖品，他要送给他的父亲，这样以后当父亲在忙于投注站工作时，她就可以和父亲通过视频选号码了”。

当朱护士还是个扎着两个小辫子，天天爱梦想的小姑娘时，每天看着父亲的身影在福彩投注站忙活着，帮助那些每天期待幸运，每天都在奉献爱心的邻居、朋友们选购彩票。小时候的朱

护士有一个“大大”的梦想，是希望自己快快长大，等长到了18岁，就可以和父亲一起卖彩票了。在小时候的朱护士眼中，卖彩票是一个每天开开心心、又可以帮助别人实现梦想的职业。

长大后，爱心满满的朱护士，有了一份与买彩票同样需要爱心的职业。7月10日，下班后的朱护士像往常一样给家人打电话，听到父亲语气比平时急促些，没说几句就挂断了电话。放心不下的朱护士决定晚些时候再打过去问问究竟，当再次拨通父亲的电话时，朱护士才明白，因为福彩

开展了“福彩梦想季 大奖 大礼 大馈赠”活动，得到消息的彩友们纷纷到投注站投注彩票，朱先生太忙了，才挂断了电话。放下心来的朱护士于是也在电话中选了几注号码，让父亲帮忙购彩。这是自朱护士成年后，自己和父亲之间的一种默契。只要感觉不错，就选上几注。正值福彩有促销活动，更要试试运气。这几组单选倍投3D号码朱护士坚持让父亲投注了几期，功夫不负有心人，朱护士终于中得了万元大奖，及福彩“奖上奖”ipad一台。
(高琳)



图为中奖彩票

仅为20元钱，既提高了命中奖号码中得可观奖金的概率，又大大地节省了投入的资金。在“福彩梦想季”的活动中，于先生如此技术性强的投注方式，真可谓是一举两得！按照双色球2013S082期开出的中奖号码，这张单拖投注的彩票中得3注三等奖，6注四等奖，1注五等奖，奖金合计10210元。

小两口本来以为能领走的只有自己票面中出的万元现金，没想到市福彩中心兑奖室的工作人员告知他凭借这期双色球的万元中奖彩票，可以参与到市福彩中心举办的“福彩梦想季”奖上奖活动中来。于先生看上了高档健身山地车，可媳妇儿钟情的是苹果IPAD4。几经讨论，疼爱妻子的于先生最终妥协，选择了IPAD4作为奖上的奖品。

60后资深彩友复式投注——稳中求胜

人到中年的杨先生是60年代生人，同样是福彩资深彩友的他，对待双色球游戏的投注

方式就沉稳了很多，长年的复式投注也为他带来了一定的回报，尽管还未有幸揽获头奖，但一直小奖不断。

杨先生说刚开始投注双色球游戏的时候，他比较喜欢机打上几注，觉得自己选号总会患得患失。后来慢慢自己也总结出了一些规律，便换成了自选红球复式的方式来投注。一般蓝球只选择一个号码投注，而红球则通过比对前几期自己投注的双色球彩票上扫描识别码的挑选出8、9个红球号码复式投注。至于怎样从彩票识别码上选号，杨先生笑着表示，其实没什么玄妙，都是为自己的选号灵感找个来源而已！

杨先生说自己是附近福彩投注站的常客，一天得去“报到至少两次”，对“福彩梦想季”的

活动内容早就了如指掌，所以这次得知自己复式投注中了12100元奖金之后，第一时间带着儿子前来领奖。在工作人员向中奖的父子俩展示高档山地车和苹果IPAD4之后，酷爱数码电子产品的儿子毫不犹豫地选择了IPAD4。

泰安福彩“福彩梦想季大奖、大礼、大馈赠”活动自7月10日开始，由于广大彩友积极参与活动，“奖上奖 买就送”部分的奖品目前已所剩不多，市福彩中心在此提醒想参与活动的彩友，奖品先到先得，欲得从速！未中奖但单张票面超100元(含100元)的双色球、七乐彩、23选5、3D彩票，还可参与8月12日的第一期抽奖，届时抽中还将获赠高档山地车一辆或苹果IPAD4一台(二者任选一)。

(胡亚楠)

开奖结果



7月19日，第2013083期一等奖中出两注，每注奖金103万元，中奖地：天津1注、西藏1注。

7月22日，第2013084期一等奖中出两注，每注奖金99.4万元，中奖地：黑龙江1注、山东中出一注一等奖 中奖地：潍坊。



7月18日，第2013083期开出一等奖18注，每注奖金532万元，中奖地：江西2注、上海2注、陕西2注、新疆2注、山西1注、辽宁1注、浙江1注、重庆1注、河南1注、湖北1注、湖南1注、贵州1注、云省1注、深圳1注。山东中出12注二等奖。

7月21日，第2013084期开出一等奖10注，每注奖金697万元，中奖地：北京2注、江苏1注、河北1注、黑龙江1注、重庆1注、广东1注、陕西2注。山东中出一注一等奖，中奖地：济宁；中出10注二等奖。

截止2013084期，双色球奖池奖金1.01亿元。

2元可中1000万元！

福彩梦想季 大奖 大礼 大馈赠

热烈祝贺我市上半年中出双色球一等奖3注，二等奖46注，诞生千万富翁一名、500万富翁两名、百万富翁一名，总奖金达2700万元。好运、好礼不间断！为回馈爱心彩友，7月10日—9月30日，福彩奖上奖、大抽奖、买即送！福彩梦想季，祝您圆梦今夏！



美利达领航者 500

苹果 iPad

截至发稿，此次活动已有16位彩友喜获“奖上奖”。上图为部分获奖彩友

本次活动规则为奖品先到先得，由于奖品种类有限，心动不如快行动！8月12日，将对单张彩票面值超过100元（含100元）的数据进行“大抽奖”。

图片仅供参考 奖品以实物为准

福彩梦想季 祝您圆梦今夏